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Kedves Kolléganők, tisztelt Kollégák!                                                                                              121. tájékoztató 
 

► Összegyűjtöttem az előző tájékoztató óta történt változásokat. Tehát csak a NÉBIH által hivatalosan is kiadott 

III. kategóriás engedélyeket nézem át. Azoknál a készítménynél ahol csak formai változtatások miatt 

módosítottak az engedélyeken, ott *-gal jelölöm azt a mondatot, amit a második oszlopba írtam volna: „A 

határozat véglegessé válását követően gyártott tételek a jelen határozat alapján jóváhagyott címkeszöveggel 

kerülhetnek forgalomba.” Tehát ezeknél a növényvédő szereknél módosítani kell a címkék feliratán, csak így 

árusíthatóak. 
 

Növényvédő szer neve: Az engedélyokirat módosításának legfontosabb előírásai: 

Azbany (a Tazer 250 SC analógja) Új címe van a tulajdonosnak* 

Bio Plantella Flora Permet rovarölő permetezőszer Változás a tulajdonosnál és a gyártónál* 

BioFito Erősítő növényápoló szer Változás a tulajdonosnál* 

Cidely Top gombaölő permetezőszer Több változás az engedélyben* 

Decis rovarölő permetezőszer A tulajdonos és a gyártó továbbra is a Bayer CropScience 

S.A.S. Csak a címe változott. Az engedélyokirat 

érvényessége: 2027. augusztus 15.* 

Xiren HG csigaölő szer Változás a tulajdonosnál* 
 

► Az alábbiakban leírt módon megadott engedélyekkel még eddig nem találkoztam. Mindhárom esetben az 

Amistar a „főszereplő”, ennek az „adatainak az értékelésével” dolgozott a hatóság. Összehasonlítottam az új 

engedélyeket az Amistáréval. Több eltérést is találtam, pl. nem egyeznek az engedélyeikben szereplő növényi 

kultúrák az Amistarnál megadottakkal, stb. stb. Tehát nem csak névváltozás történt, el kell olvasni az 

engedélyüket vagy a címkét. Ezeket nem adhatjuk automatikusan az Amistar helyett. 
 

„Az engedélyező hatóság a Promesa gombaölő permetezőszer forgalomba hozatali és felhasználási engedélyét 

a Magyarországon 6300/155-1/2022 NÉBIH számon kiadott Amistar gombaölő szer adatainak értékelésével az 

alábbiak szerint adja ki…” Ennek az okirata sem egyezik teljesen az Amistáréval. A 10 ml, 50 ml, 200 ml, 250 

ml kiszerelések III. kategóriások. Az ügyfél: Galenika-Fitofarmacija d.o.o. (Trzaska cesta 515 Brezovica pri 

Ljubljana, Szlovénia). * 
 

„Az engedélyező hatóság a Roubaix gombaölő permetezőszer forgalomba hozatali és felhasználási engedélyét 

a Magyarországon 6300/155-1/2022 NÉBIH számon kiadott Amistar gombaölő szer adatainak értékelésével az 

alábbiak szerint adja ki…” Ennek az okirata sem egyezik teljesen az Amistáréval. A Roubaix 100 ml, 250 ml 

kiszerelésben III kategóriás. Az ügyfél: Albaugh TKI d.o.o. (Grajski trg 21, 2327 Rače, Szlovénia). * 
 

„Az engedélyező hatóság a Trunfo gombaölő permetezőszer forgalomba hozatali és felhasználási engedélyét a 

Magyarországon 6300/155-1/2022 NÉBIH számon kiadott Amistar gombaölő szer adatainak értékelésével az 

alábbiak szerint adja ki…” Ennek az okirata sem egyezik teljesen az Amistáréval. A Trunfo 60 ml, 100 ml, 250 

ml III. kategóriás. Ügyfél: ASCENZA AGRO SA (Avenida do Rio Tejo, Herdade das Praias, 2910-440 Setúbal, 

Portugal). * 
 

► Már nem kell, hogy az eredeti névtől eltérő, új nevet kapjanak a párhuzamos illetve a származtatott 

engedélyű készítmények. Ezért megegyezhet az 1. és a 2. oszlop. Önök számára a 3. oszlop fontos lehet, ott 

találják meg a pulton lévő, konkrét készítmény „tulajdonosát”, akit keresni lehet a kérdéseikkel. A változásokat a 

címkén is fel kell tüntetni.  
 

Növényvédő szer eredeti 

(referencia) neve: 

A készítmény új neve: Az engedély tulajdonosa (ügyfél): 

Bio Plantella Flora Permet 

rovarölő permetezőszer 

FITOPYR néven is 

forgalomba hozza 

Copyr S.p.A. (Via G. Stephenson 73, 20157, 

Milánó, Olaszország) 

Bio Plantella Flora Permet 

rovarölő permetezőszer 

GREENPY 0,2 % RTU 

néven is forgalomba hozza 

Copyr S.p.A. (Via G. Stephenson 73, 20157, 

Milánó, Olaszország) 

Nasa Neo gyomirtó 

permetezőszer (360g/l glifozát) 

Knockout gyomirtó 

permetezőszer 

AGRIA S.A. (Asenovgradsko Shose, 4009 

Plovdiv, Bulgária) 

► Akit részletesebben is érdekel a „glifozát ügy”, annak érdemes elolvasni dr. Tőkés Gábor kiváló cikkét. A 

novemberi 80 órás, ún. zöldkönyves tanfolyamunk felhívását is mellékelem, mely a jelentkezési lappal együtt 

a honlapomról is letölthető és kitölthető (word dokumentum). Itt a parkolási lehetőségeket is megtalálják. 

 2024. október 10.            Jó egészséget:                                                             Zsigó György, NMNK 

https://zsigogyorgy.hu/tanfolyamok-tananyaga/

